

吕业升到茂名调研并送温暖时指出:

让社会真切感受工会工作的价值

本报讯(全媒体记者林景余 通讯员陈晓霞)1月12日,省人大常委会副主任、省总工会主席吕业升带队到茂名调研工会工作并深入企业一线开展送温暖慰问劳模活动。

在茂名市总工会职工服务中心,吕业升一行认真了解茂名市职工总体情况,对困难职工救助服务工作、困难职工子女助学服务情况进行深入了解。吕业升充分肯定了茂名工会工作,鼓励市总工会工作人员继续保持良好的工作作风和热情的服务态度,认真竭诚服务广大职工群众,并对市总工会提出了“四个最”的希望:一是要让广大职工特别是基层一线职工有获得感、幸福感、安全感;二是要让社会真切感受工会工作的价值和影响;三是要让党委政府充分体会到工会工作是整个工作大局的促进力量;四是要让广大工会干部有事业成就感。吕业升强调,要提高政治站位,提高工会活动组织的严密性,以高标准、严要求组织开展劳动模范、先进人物等各类评先评优活动,提高工会评先评优结果的公信力,为党委和政府把关,评选出可供全社会学习的社会精英、时代楷模,传递社会的价值观和影响力。

在广东众和化塑有限公司呈驰



■吕业升(右)向茂名市总职工服务中心工作人员了解相关情况 林景余/摄

高科技化工分公司,吕业升一行参观了公司职工之家、职工书屋并召开座谈会。吕业升充分肯定了众和化塑公司在追求最先进的装置、最优质的产品、最创新的理念、最幸福的员工方面的努力和成就,并对众和化塑公司提出了三点希望,一是继续管理好企业,以创新为支撑引领继续推进供给侧结构性改革,加强质量管理,打造企业品牌;二是继续加强企业文化建设,发挥党建引领作用,打造适合企业特点的先进企业文化,以文化

人,以文化力量带动经济发展;三是继续抓好工会工作,切实维护职工合法权益,竭诚为职工服务,构建和谐劳动关系。座谈会结束后,吕业升为广东众和化塑公司省劳模郑岩和全国五一劳动奖章获得者于素洁送上了春节慰问金和慰问品,并代表省总工会为广东众和化塑公司送去5万元春节慰问金。

省总工会副主席杨敏,茂名市领导赵广辉、黄奕奕等参加了有关活动。

吕业升到阳春头堡村送温暖

强调要确保精准扶贫脱贫工作取得新成效

本报讯(全媒体记者林景余 通讯员陈昭庆)1月12日,省人大常委会副主任、省总工会主席吕业升到省总工会精准扶贫精准脱贫挂点阳春市春城街道头堡村开展送温暖活动,慰问贫困户,并召开座谈会听取帮扶工作汇报。

吕业升在头堡村入户走访慰问了贫困户梁贤焕和赖炳来,察看了他们从无地建房到解决用地建房,从危房改造建设起来的新居,与他们亲切交谈,详细了解他们的身体健康、经济收入及家庭生活等情况,并送上慰问金及良好祝愿。吕业升希望他们更加坚强地面对生活,战胜困难,尤其是要培养好下一代,让他们上得了学、读得了书、学得了技、就得了业,争取早日脱贫过上幸福生活。

在随后召开的驻村干部及村“两委”班子座谈会上,吕业升听取了驻村工作队、村委会的相关情况汇报,充分肯定了前阶段帮扶工作取得的明显成效,给村民带来的便利,特别是给困难户带来的脱贫帮助和生活



■吕业升(左)慰问贫困户梁贤焕 林景余/摄

信心。吕业升要求,要根据头堡村的实际情况,突出重点,加强工作的计划性系统性,将扶贫各项具体工作落到实处。各级各相关部门要共同努力,贯彻新时期党的建设总要求,落实省委《党的组织建设三年行动计划》,切实抓好村委党的建设工作,大

力推进扶贫和新农村建设,进一步将头堡村规划好、建设好,确保精准扶贫脱贫工作取得新的成效。

省总工会副主席杨敏,省总办公室、职工服务部负责人,阳春市有关领导及市总工会、春城街道负责同志参加了活动。

《中国工会十七大报告学习问答》②③

如何推进习近平新时代中国特色社会主义思想在工会系统形成生动实践?

习近平新时代中国特色社会主义思想是党和国家各族人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。这一思想,为推进新时代工运事业和工会工作提供了根本遵循,是各级工会组织和广大工会干部的强大思想武器。习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述深刻阐明了工会工作的地位作用、目标任务、实践要求,科学回答了工人阶级和工会工作的一系列方向性、根本性、战略性重大问题,为新时代工运事业和工会工作创新发展指明了前进方向,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,要着重掌握“八个明确”的丰富内涵和“十四个坚持”的基本方略,着重掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走。要与学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述结合起来,聚焦坚持党对工会工作的领导、坚持全心全意依靠工人阶级、坚持为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗、坚持中国特色社会主义工会发展道路、坚持弘扬劳模精神劳动精神工匠精神、坚持高举维护职工合法权益旗帜、坚持增强政治性先进性群众性的工会改革方向、坚持加强基层工会建设等内容,集中工会内外的力量,整合资源、多管齐下、精耕细作,深入研究阐释这些重要论述,不断推出具有重要理论影响和指导作用的研究成果。立足新时代中国特色社会主义新方位、社会主要矛盾新变化、共建共治共享社会治理新格局、全面深化改革新阶段,使习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述在工会各项工作中得到全面体现、全面落实,形成新的生动实践。

要健全完善传达学习制度,通过召开党组会议、党组理论学习中心组会议、干部职工大会等多种形式,努力使广大工会干部在第一时间学习习近平总书记重要讲话精神和党中央重要会议精神。工会领导干部要发挥示范和表率作用,带头学习、率先学习,先学一步、学深一点。建立完善日常学习制度,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿于工会系统党建工作全过程,贯穿于“三会一课”、主题党日等各环节,通过举办专题培训班、研修班、集中轮训等方式加以制度化。建立健全密切联系基层和职工制度,向职工群众面对面宣讲,组织劳动模范和基层工会干部,结合职工群众普遍关注的热点现身说法,增进职工群众对习近平新时代中国特色社会主义思想的认知、理解、认同。充分发挥工会宣传教育阵地的优势和作用,运用好工会院校、工人文化宫、职工书屋以及报刊、出版物等阵地,开发、使用好互联网、移动终端等新媒体资源,与职工文化活动结合起来,进行立体化、互动式理论宣讲,增强学习实效,持续推进习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。

(陶志勇)



扫码阅读《中国工会十七大报告学习问答》更多内容